                 ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета по исполнению бюджета за  2023 год по Таеженскому сельсовету»
От « 02 »  апреля    2024 года                                   с. Таежное                                      15:00 ч.
Место проведения: администрация Таеженского сельсовета
Председатель: Малахов И.А. - Глава Таеженского сельсовета

Секретарь: Навалихина Н.И. - заместитель главы Таеженского сельсовета                                                                                                   

                                                                       
Присутствовали: 14 человек
 Повестка дня:  

 1. Обсуждение по проекту решения «Об утверждении отчета по исполнению бюджета за 2023 год по Таеженскому сельсовету».
Докл. Можейко М.В.- главный специалист по бюджетному учету и отчетности.
СЛУШАЛИ: Можейко М.В. главного специалиста по бюджетному учету и отчетности, которая рассказала об исполнении бюджета за 2023 год и пояснила то, что  согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, бюджет является формой образования и расходования денежных средств, предназначенных для финансового обеспечения функций государства и местного самоуправления:
- Отчет об исполнении бюджета Таеженского сельсовета за 2023 год по доходам в сумме 16711,9 тыс. руб.

- Отчет об исполнении бюджета Таеженского сельсовета за 2023 год по расходам в сумме 16726,4 тыс. руб. 

- Профицит бюджета Таеженского сельсовета за 2023 год в размере 14,5 тыс. руб. 

- Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности за 2023 год в сумме 2596,9 тыс. руб.

-  Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета в сумме 123,9 тыс. руб. и обеспечение деятельности административных комиссий поселений в сумме 5,0 тыс. руб.

- Межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов за  2023 года в сумме 3245,0 тыс. руб.
- Расходы по передаче полномочий в области:

-  культура в сумме 1,0 тыс. руб.

- ЖКХ в сумме 54,1 тыс. руб.

- жилищная комиссия в сумме 41,5 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты  на осуществление внешнего муниципального финансового контроля в сумме 55,0 тыс. руб.
- иные межбюджетные трансферты на осуществление полномочий по организации исполнения бюджета сельского поселения в части размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации "Электронный бюджет" в рамках непрограммных расходов органов исполнительной власти в сумме 50,3 тыс. руб.

- прочие межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в рамках подпрограммы "предупреждение, спасение, помощь населению края в чрезвычайных ситуациях" государственной программы Красноярского края "Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения" в сумме 147,8 тыс. руб.

- Субсидии бюджетам сельских поселений на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» в сумме 9122,6 тыс. руб.

-  Расходы на поддержку программы местных инициатив в сумме 823,5 тыс.руб. ( в том числе 700,00 средства краевого бюджета)
СЛУШАЛИ: Малахова И.А. главу Таеженского сельсовета: «Мы собрались здесь, чтобы выслушать ваши предложения и замечания по проекту решения исполнения бюджета за 2023 год.  У кого-нибудь из присутствующих есть какие-либо замечания и предложения? Предложений и замечаний от участвующих в публичных слушаниях не поступило. Если замечаний и предложений нет, то прошу вас голосовать за проект Решения «Об утверждении отчета по исполнению бюджета за 2023 год по Таеженскому сельсовету».

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

«За» - 14      «Против» - 0       «Воздержались»  - 0
Принято единогласно.
Председатель                                                              И.А. Малахов
Секретарь                                                                    Н.И. Навалихина

