                  ПРОТОКОЛ № 6
публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Таеженского сельсовета»
От « 24 »  ноября  2023 г.                          с. Таежное                                              15:30 ч.
Место проведения: администрация Таеженского сельсовета

Председатель публичных слушаний: Дуняхин А.Н. - председатель Таеженского сельского Совета депутатов  

Секретарь публичных слушаний:  Навалихина  Н.И. - заместитель главы Таеженского  сельсовета                                                                                         

Присутствовали: 15 человек
Повестка дня:  слушания по проекту решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав Таеженского сельсовета Канского района  Красноярского края».
Слушали: заместителя главы Таеженского сельсовета  Навалихину Н.И.: 
      В целях приведения Устава Таеженского сельсовета Канского района Красноярского края в соответствие с изменениями  в Федеральном законе от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в РФ»,   необходимо внести в Устав Таеженского сельсовета следующие изменения и дополнения:
1.1. В статье 7 подпункт 25 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«25) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».
1.2.  В статье 14: 

- дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9. Глава сельсовета имеет право на ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 52 календарных дня, а также на ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск, предоставляемый в соответствии с законодательством Российской Федерации в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями.

           Минимальная продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска, используемого главой сельсовета в году, за который предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск, составляет 28 календарных дней.

           Глава сельсовета имеет право на замену денежной компенсацией части ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающей установленную минимальную продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска, или любого количества дней из этой части.

          При прекращении полномочий (в том числе досрочно) глава сельсовета, имеет право на получение денежной компенсации за все неиспользованные отпуска.»; 

- дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10. Глава сельсовета освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта 
интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

1.3. статью 29 дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений 
и запретов, 
требований о предотвращении или 
об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких 
обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Выступил:  председатель Таеженского сельского Совета депутатов Дуняхин А.Н.: «Мы собрались здесь, чтобы выслушать ваши предложения и замечания по данному проекту решения и учесть их при принятии данного решения. У кого-нибудь из присутствующих есть какие-либо замечания и предложения? Если предложений и замечаний нет, то прошу вас голосовать за проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Таеженского сельсовета».
 ИТОГИ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«ЗА»                             - 14 
«ПРОТИВ»                 - нет
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1
  Председатель публичных слушаний



               А.Н. Дуняхин
 Секретарь публичных слушаний                                                             Н.И. Навалихина
